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Αθήνα, 11/08/2022 

Προς: 

1) τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και  

Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστο Στυλιανίδη 

2) τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, 

Αντιστράτηγο, κ. Αλέξιο Ράπανο 

 
Αξιότιμοι Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε αυτές τις ημέρες συμπληρώνεται ένας χρόνος από την καταστροφική πυρκαγιά 

που κατέκαψε πάνω από μισό εκατομμύριο στρέμματα στη Βόρεια Εύβοια και στιγμάτισε τη 

ζωή των κατοίκων της περιοχής για τις επόμενες δεκαετίες. Η θλιβερή επέτειος βρίσκει τη 

Βόρεια Εύβοια ακόμα πληγωμένη και την ίδια στιγμή, ακόμα ανοχύρωτη σε τυχόν νέες 

πυρκαγιές.  

Σύμφωνα με την ενημέρωση του Δασάρχη Λίμνης κ. Ζίγκηρη στον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ – 

Προοδευτική Συμμαχία, Αλέξη Τσίπρα κατά την τελευταία επίσκεψή του στις πυρόπληκτες 

περιοχές στα τέλη του Ιουνίου, ελλοχεύει ο κίνδυνος να προκληθεί ξανά φωτιά είτε στο 

εναπομείναν πράσινο, είτε δίπλα και κοντά στους οικισμούς που αναπτύχθηκε βλάστηση και, 

δυστυχώς, μία νέα φωτιά στις ήδη καμένες εκτάσεις θα σταματήσει τη φυσική αναδάσωση του 

τόπου, σηματοδοτώντας το οριστικό τέλος του πανέμορφου δάσους της Βόρειας Εύβοιας. 

Λαμβάνοντας υπόψιν αυτόν τον κίνδυνο, καθώς και τις ζοφερές εμπειρίες που ζήσαμε επί δέκα 

ημέρες στο πύρινο μέτωπο πέρσι τον Αύγουστο με λύπη μου, καθώς και με θυμό, 

πληροφορήθηκα την απόφαση απόσπασης πέντε πυροσβεστών από τη Βόρεια Εύβοια προς τα 

νησιά της Σαντορίνης και της Σκιάθου στις 20 Αυγούστου. Συγκεκριμένα, πρόκειται για τρεις 

πυροσβέστες από το κλιμάκιο του Μαντουδίου και δύο από το αντίστοιχο της Ιστιαίας.  

Η απόφαση αυτή έχει προκαλέσει τη δικαιολογημένη αναστάτωση της τοπικής κοινωνίας, 

αφού μόλις έναν χρόνο από την πυρκαγιά που ανέδειξε τις τρομερές ελλείψεις στην 

αντιμετώπιση των πυρκαγιών και οδήγησε σε μία ανεπανάληπτη καταστροφή, οι ίδιοι οι 

πυρόπληκτοι πολίτες βλέπουν να αποψιλώνεται περαιτέρω η ήδη ανεπαρκής πυροσβεστική 

δύναμη στην περιοχή. 

Για τους ανωτέρω λόγους, λαμβάνοντας, επίσης, υπόψιν την πραγματικότητα που βίωσε, 

βιώνει και θα βιώνει η Βόρεια Εύβοια, παρακαλώ όπως μεριμνήσετε να αρθεί η απόφαση 

απόσπασης των πυροσβεστών από τους Δήμους Μαντουδίου – Λίμνης Αγίας Άννας και 

Ιστιαίας – Αιδηψού και, παράλληλα, και να ενισχύσετε όσο το δυνατόν τις πυροσβεστικές 

δυνάμεις της πολύπαθης Εύβοιας, ώστε να μην ξαναζήσουμε εμπειρίες σαν τις περσινές. 

Με εκτίμηση, 

Μίλτος Χατζηγιαννάκης 

Βουλευτής Ευβοίας ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία 

Αν. Τομεάρχης Εσωτερικών, Υπεύθυνος Αυτοδιοίκησης 

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/e/e8/Hellenic_Parliament_logo.svg

